



新聞稿
即日發放

校園化身城市綠洲 「無牆教室」打破學習框框 保良局何壽南小學新校舍啟用暨設施命名典禮

(香港·2016年12月9日) 傳統校舍設計一向予人印象沉悶、刻板，本學年正式啟用的保良局何壽南小學新校舍則一改傳統校舍的建築模式，將蘇州園林風格糅合中西建築文化特色，在校園內加入大量綠化空間及花圃，利用木屏風營造出自然環境，令校園化身為城市中的綠洲，為學生提供舒適的學習環境。

新校舍榮獲香港建築師學會 2015 年境內優異獎（社區建築），其設計打破標準校舍樓高八層及於地面設置操場的傳統，採取低層建築設計，樓高四層，並將籃球場設在一樓，置於校內建築群中間，營造中心焦點，課室、禮堂、圖書館及特別室設在圍繞中心球場的三棟大樓，利用長廊、庭園、樓梯及接橋同時立體地將不同的功能空間連結起來。

學校亦運用「無牆教室」之理念，善用校園空間作教學活動，吸引學生主動學習，如圖書館及視藝室外均有空地，延展學習空間，令學生在課室之外亦能學習。

保良局何壽南小學今日舉行新校舍啟用暨設施命名典禮，並獲廉政專員白韞六先生, SBS, IDSM 及教育局副局長楊潤雄先生, JP 應邀擔任主禮嘉賓。保良局主席郭羅桂珍致辭時感謝捐款人、教育局及建築署的建築師團隊，讓何壽南小學能擁有創新獨特的新校舍，又讚揚校舍在科技方面的設備甚為完善，無綫網絡覆蓋全校大部分範圍，有助學校加強 STEM 教學及進行各種創意科技活動。

— 完 —



保良局 企業傳訊及公關部

PO LEUNG KUK Corporate Communications & Public Relations Department

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352

傳真 Fax: 2890 3168

相片一：



主禮團嘉賓為新校舍主持剪綵及揭碑儀式。

相片二：



校園內有大量綠化空間及花園，儼如城市綠洲為學生提供舒適的學習環境。



保良局 企業傳訊及公關部

PO LEUNG KUK Corporate Communications & Public Relations Department

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352

傳真 Fax: 2890 3168

相片三：



學校籃球場打破傳統設於一樓，位處學校建築群中間，連結不同功能的空間。

相片四：



主禮人廉政專員白韞六先生，SBS, IDSM(右一)及教育局副局長楊潤雄先生，JP(右三)參觀校舍特色教室。



保良局 企業傳訊及公關部

PO LEUNG KUK Corporate Communications & Public Relations Department

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352 傳真 Fax: 2890 3168

關於保良局

保良局創立於 1878 年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，盡心竭力與時並進，服務香港 138 年，為市民提供多元化的優質社會服務，已成為全港最具規模的慈善公益機構之一。保良局近 290 個屬下單位遍佈全港各區，提供適切的社會福利、教育、康樂及文化服務，屬校學生逾 4 萬人，每年服務超過 55 萬人次。有關保良局的其他資料，歡迎瀏覽：www.poleungkuk.org.hk。

傳媒查詢：

保良局 企業傳訊及公關部

高級企業傳訊主任 何昀諺小姐

電話：2277 8331

電郵：queenie.ho@poleungkuk.org.hk

企業傳訊主任 容沛鈴小姐

電話：2277 8453

電郵：cherry.yung@poleungkuk.org.hk